

# ПОЧЕТНЫЕ ЖИТЕЛИ города Сестрорецка



**ЧАНДЫЛОВА**  
Анна Федоровна

Родилась в 1922 году. В Ленинграде окончила школу медсестер. С 1942 года работала на фронтовых госпиталях. С 1949 года трудилась в Сестрорецком районе: Тарховский военный санаторий, дом отдыха «Сестрорецк», впоследствии — часть в пос. Горская, горбольница №40. Награждена орденом Отечественной войны II степени, медалями «За оборону Ленинграда», «За Победу над Германией», «Ветеран труда». Скончалась 29 марта 2009 года.

Звание присвоено в 2006 году



**ДЕМИДОВ**  
Владимир Николаевич

Родился в 1932 году в Сестрорецке. Житель блокадного Ленинграда. Окончил ремесленное училище, работал на СИЗ им. Вокса. С 1951 года проходил службу в УВД Сестрорецкого района. В 1971—1981 годах — начальник Управления внутренних дел Сестрорецкого райисполкома Ленинграда. За безупречную службу в органах МВД был награжден многими правительственными наградами. Скончался 14 января 2010 года.

Звание присвоено в 2007 году



**КУЛЕШОВ**  
Владимир Петрович

Родился в 1941 году в Ленинграде. Работал главным слесарником, затем начальником архитектором СИЗ им. Вокса. Был председателем Санкт-Петербургского отделения Союза флористов России и Санкт-Петербургского городского комитета по благоустройству при Союзе садоводов России. Участник 25 выставок призов и дипломов международного и 130 дипломов всевозможных и российских конкурсов и выставок. Скончался 6 января 2013 года.

Звание присвоено в 2007 году



**САТУРЯН**  
Юрий Андреевич

Родился в 1942 году. Окончил ЛИТМО, с 1968 года работал на СИЗ им. Вокса. В 2002 году присвоено звание «Почетный машиностроитель». Более 40 лет работает тренером по вольной борьбе в спортивной секции, которую организовал в мае 1968 года. С 2004 года — тренер в центре «Восход». Многократный чемпион Ленинграда по вольной борьбе, с 2006 года — главный тренер сборной команды по вольной борьбе Санкт-Петербурга.

Звание присвоено в 2007 году



**КУЛАЕВА**  
Валентина Александровна

Родилась в 1936 году. Окончила среднюю школу №435. Получила медицинское образование, работала в детском санатории «Ласточки», в сестрорецкой больнице №40. Награждена знаком «Отличник здравоохранения», орденом «Знак Почета», медалью «Ветеран труда». Житель блокадного Ленинграда. Почетный донор России. Проводит большую общественную работу, являясь членом Совета ветеранов Курортного района.

Звание присвоено в 2008 году



**РАСТВОРОВА**  
Ольга Григорьевна

Родилась в 1933 году в Ленинграде. До июля 1942 года жила в блокадном Ленинграде. Кандидат биологических наук, доцент, преподаватель кафедры зоовиведения ЛГУ. Автор научных учебников и более 150 научных публикаций, многие из которых вышли в Сестрорецке в Курортном районе. Награждена медалью «Ветеран труда», знаком «Житель блокадного Ленинграда», государственными наградами. Скончалась 12 января 2010 года.

Звание присвоено в 2008 году



**ГЛАДЧЕНКО**  
Виктор Гаврилович

Родился 10 декабря 1939 года. Врач-терапевт высшей квалификации категории. В 1971—1977 годах работал в сестрорецкой поликлинике №68, затем в Монгольской Народной Республике. С 1981 года возвращается в поликлинику №68 города Сестрорецка заместителем первым терапевтическим отделением. В 1985 году награжден почетным знаком «Отличник здравоохранения», в 1997 году — почетным знаком «Ветеран труда».

Звание присвоено в 2009 году



**ДАВЫДКИН**  
Константин Николаевич

Родился 2 марта 1951 года. С 1971 года работал в системе «Ленспетртранс», трудовую деятельность начал с рядового водителя. В 1981 году занял пост директора сестрорецкой автобазы «Спектртранс», с 2000 года — ГАИП «Курортное». Почетный работник жилищно-коммунального хозяйства России, имеет многочисленные награды за организационную работу по благоустройству Курортного района.

Звание присвоено в 2009 году



**КОНЕВИЧЕНКО**  
Игорь Леонидович

Родился 12 апреля 1966 года. Предприниматель, меценат, основатель нескольких просветительских, казачьих общественных организаций. С 2004 по 2009 годы был главным организатором праздника Крестовый Господин «Нордан на Разинь». В 2006 году окончил Казанскую духовную семинарию, а затем — Духовную академию. Основатель в Сестрорецке Духовный центр, ктитор, а также — настоятель храма Тихвинской иконы Божией Матери.

Звание присвоено в 2009 году



**МАЛЫШАКОВА**  
Валентина Григорьевна

Родилась 7 апреля 1947 года. С 1973 по 1985 года работала учителем русского языка и литературы в школах Курортного района. С 1985 по 1995 годы — директор школы №47, затем работала в управлении образования Курортного района, с 2007 — в Центре повышения квалификации специалистов Курортного района «Научно-методический центр». Заслуженный учитель. Российской Федерации, почетный работник народного образования.

Звание присвоено в 2009 году



**САФОНОВА**  
Елена Борисовна

Родилась 25 ноября 1959 года. Имеет два высших образования. С 1979 работала в ЦНИИ «Электронприбор», с 1987 года — в финансовом управлении Сестрорецкого zones Курортного районов. С 2004 года работает начальником Управления Комитета финансов Санкт-Петербурга по Курортному району. Награждена многочисленными правительственными наградами, знаком «Отличник финансового работника».

Звание присвоено в 2009 году



**БЕГЛОВ**  
Александр Дмитриевич

Родился 19 мая 1956 года. Имеет два высших образования, кандидат технических наук. С 1999 по 2002 годы — глава Территориального управления Курортного района. По его инициативе в Сестрорецке возведены памятники Петру I, Сергею Мещеряку, Михаилу Зощенко, Всеволоду Кобякову. Лично курировал строительство храма Петра и Павла. С 2008 года занимает пост заместителя руководителя администрации президента Российской Федерации.

Звание присвоено в 2010 году



2004

2015